

Верховный Лидер на церемонии выпуска военных академий - 28 /Sep/ 2016

Сегодня (среда) утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи – главнокомандующий вооруженными силами страны принял участие в церемонии выпуска курсантов военных академий Исламской Республики Иран и вручения им офицерских погонов, а также принятия присяги новобранцами военно-воздушной академии имени шехида Саттари.

На этой церемонии Верховный Лидер революции, подчеркнув необходимость ежедневного повышения идеологической боеготовности и углубления веры, научной и технической, организационной и дисциплинарной подготовки вооруженных сил, а также передачи молодым ценного опыта Священной Обороны, заявил: «Сегодня иранский народ из-за своей приверженности независимости и исламу, возвышенным ценностям и убежденности во власти религии Бога, сталкивается с широким вражеским фронтом, и вооруженные силы должны всегда быть готовы сыграть свою роль в нужный момент».

Верховный Лидер революции отметил, что молодые, набожные и эффективные вооруженные силы являются огромным и реальным богатством страны, и, подчеркнув период Священной Обороны, сказал: «Это была эпоха труднейших испытаний, в которой раскрылась ценная суть армии Исламской Республики Иран, когда вооруженные силы армии страны одержали яркие и выдающиеся победы».

В качестве одной из важных и неотложных мер в военных академиях страны Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил знакомство с эпохой Священной Обороны, разъяснение особенностей того времени и условий для молодых бойцов, и далее добавил: «Это была навязанная нам международная война, атака и широкомасштабное наступление крупных держав, их мировых и региональных последователей на наши границы, на нашу честь, достоинство и идентичность, наши ценности, исламский режим и революцию иранского народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «В этой великой битве иранский народ и вооруженные силы, опираясь на силу веры, сопротивления, доверия к Всевышнему и Божественному духу смог одержать верх над всеми».

Обратившись к курсантам военных академий армии, главнокомандующий вооруженными силами страны заявил: «Поколение старше вас достойно гордости, и вы, молодые, являетесь их наследниками».

Восхвалив мужество, самоотверженность и борьбу командиров армии, подобно Сайаду и Бабаи, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Сегодня весь мир, включая друзей и врагов, на словах и в душе признают величие, ум, бесстрашие и могущество иранского народа и исламского режима».

И в завершение своего выступления, выразив благодарность командованию армии и начальству военных академий, Лидер Исламской революции заявил: «Благодаря милости и мудрости Всевышнего, завтрашний день нашей страны будет гораздо лучше и ярче сегодняшнего».



В начале выпускной церемонии Верховный Лидер революции остановился у мемориала шехидов и почтил память доблестных сынов, прочитав суру «Фатиха» из Священного Корана и помолившись на ниспослание им самых высоких степеней.

Затем Главнокомандующий вооруженными силами страны обошел строй боевых подразделений, выстроившихся на плацу.

На этой церемонии Главнокомандующий вооруженными силами лично вручил подарки образцовому священнослужителю, образцовому самоотверженному бойцу, трем командирам, двум преподавателям и исследователям и шести образцовым курсантам военных академий армии. Начальник военной академии имени шехида Саттари вручил курсантам-выпускникам дипломы. Представитель курсантов-выпускников и представитель курсантов военной академии имени шехида Саттари получили из рук начальника академии офицерские погоны.

В программу выпускной церемонии военной академии входили также произнесение присяги новыми курсантами, коллективное исполнение гимна и демонстрация боевых навыков «защитников святыни вelayата».

На выпускной церемонии главнокомандующий армией, генерал Атаоллах Салехи, подчеркнув боевую подготовку армии, заявил: «Революционная армия иранского народа прекрасно осознает угрозы мирового империализма с гегемоном Америкой, провокации англичан и сионистов, она готова дать ответ и отразить любую агрессию и угрозы врагов, находящихся вдали от границ страны».

Начальник военно-воздушной академии имени шехида Саттари бригадный генерал второй степени Хадийан также представил отчетный доклад о процессе обучения, профессиональной и научной подготовке, воспитательных программах для курсантов военных академий армии.

В продолжение выпускной церемонии подразделения курсантов прошли строевым шагом перед трибуной Главнокомандующего вооруженными силами страны.